
Skupšoina mesta Ljubljane je razpisala »Nagrade mesta
Ljubljane 1976« (na osnovi odloka o nagradi mesta Ljublja-
ne Uradni list 3/75). Razpis je bil objavljen v Delu dne
16/1—1976 in v Ljubljanskem Dnevaiku dne 23/1—1976.
OSNOVNA NAČELA RAZPISA SO:

— Nagrade se podeljujejo vsako leto ob dnevu osvobo-
ditve mesta Ljubljane. Dodeljujejo se za uspehe dosežene
v daljšem časovnem obdobju.

— Nagrada obsaga:
1. denarao nagrado din 20.000.—, umetnaški kipee »Are-

tej«, delo akademskega kiparja Stojana Batida in diplomo
(za posameznike in delovne skupine),

2. plaketo mesta Ljubljana in diplomo (za organizaoije
adružanega dela in druge organiaacije).

— Nagrajenci so latiko posamezniki, organizacije zdru-
ženega dela in druge organizacije.

— Kandidate za nagrade lahko predlagajo organizacaje
adruženega dela in druge organizacije, samoupravne inte-
resne skupnosti, strokovna društva, združenja in občani
mesta Ljubljane.

— Nagrada se podeljuje:
A) na področju gospodarstva — za uspehe pri razvija-

nju iin pospeševanju samoupravljanja v organizacijah zdru-
ženega dela, za posebne uspehe trajnejšega pomena pri raz-
vijanju produktivnosti in gospodarjenju OZD, razvijanju
tehnologije uvajanju sodobnih znanstvenih raetod ter orga-
nizacijskih in tehnoloških izsledkov, vključevanju v medna-
rodno delitev dela, združevanju sredstev in dela OZD, upo-
števajoč pri tem pomen teh uspebov za razvoj ljubljanske-
ga gaspodarstva in ugled mesta Ljubljane.

Nagrade mesta Ljubljane
B) na področju kulture — za stvaritve na likovnem,

kinjižnem, publicističnem, gledalištkem, lilmskem in glasbe-
nem področju, ter za dosežke drugih za kulturni razvoj
Ljubljane posebej zasluženih delavcev m zavodov, za načr-
bovanje urbanističnega razvoja Ljubljame ter uspehe pri
oblikovanou podobe mesta. Pri tem se upošteva javna oce-
na in pornernbnost za razvijanje kulturnega življenja in re-
volucicmarnih tradicij NOB.

C) na področju vzgoje in izobraževanja — za uvajanje
novih oblik in metod vzgojno-izobraževalnega dela, uresniče-
vanje vzgojnih smotrov v izvajanju celotnega vzgojnega
proossa, za uspehe pri razvijanju splošnega strokovnega
ter dopolnilnega izobraževanja mladine in odraslih, za po-
sebne uspshe pri usposabljanju vzgojnoizobraževalnih ka-
drov in uspehe pri razvijanju samouprave.

D) na področju telesne kulture in tehnične vzgo.je — za
vrhunske dosežke v jugoslovanskem in mednarodnem me-

. rilu: poseben uspeh pri strokovnem usposabljanju posa-
m92nikav in ekip, uspehe pri publicističnem in raeiskovaJ-
nem delu, ki ima poseben poman za razvoj telesne kulture
tn tehniene vzgoje ter za izredne uspebs na področju orga-
nizacije in razvoj rrmožične telesmokulturne in tehnične
vzgoje.

E) na področju zdravstva — za pomemtoa uspehe pri
organizacdiji in vodesnju strokovnih dejavnosti, izvajanju
preventivnih in kurativnih dejavnosti, preučevanju zdravst-
vene problematike, strokovni in poljudni publicistiki, zdrav-
stvani vzgoji občanov ter za posebne uspehe pri razvijanju
samouprave.

F) na področju socialnega varstva — za posebne uspehe
trajnejšega pomena pri razvijanju in iKpotoijevanju social-
nega dsla in služb, družbenih in samoupravnih odnosov;
dosežke pri analitičnem in raziskovalnem delu, kd ima po-
seben pomen za razvoj družbene in strokovne dejavnosti
socialnega varstva, posebne uspehe pri izobraževanju in
strakovnem izpopolnjevanju delavcev za potrebe sociatae-
ga varstva.

G) na področju ljudske obratnbe, družbene samozaščite
in varnosti — za posebne uspehe

— pri reailizaoiji ljudske obrambe v okviru mesta, ob-
6in krajevnih skupnosti in delovnih arganizaoij,

— na področju izurjenosfci, mobildzacijske in bojne pri-
pravljenosti oboroženih enot TO in civile zaščite,

— pripadnikom JLA pri utrjevanju bratstva in enotao&ti,
sodelavanju v družbenopolitionem, kultumem in športnem
življenju mesta, pomooi pri naravnih in drugih nesrečah,

— izvirnost in racionalnost pri izvajanju obrambnih pri-
prav DPS, OZD IJI TO,

— na podiroju družbene samozaščite in varnosti obča-
nov, varnosti v prometu, civilne zaščite, informativne služ-
be in podobno

Predlog mora vsebovati poleg osnovnih podatkov o kan-
didatu tudi podrobno utemeljitev dela zaradi katerega se
predlaga za podelitev nagrade. Predlogu priložite tudi izja-
ve morebitaih sopredlagatel.jev odeoano mnenja drugih or-
ganizacdj, ki prediog podpirajo.

Predlog je treba poslati do 15. marca 1976 na naslov:
Skupščina mesta Ljubljane, Mestinl trg l/II., žirija za na-
grade mesta Ljutoljaine.


